Kontp 1 UTC, IT cemectp

. Berauciaurs omnpenenuresns
a c+di
c—di b

. Buramesnth BeKTOpHOE U CKaJIsIipHOE ITPOU3BEICHUE BEKTOPOB

er=(1,1,1), ey =1(2,-2,0).

. UcenenoBarh n HOCTPOUTH KPUBYIO BTOPOTO MOPSIKA

922 + 16y> — 24zy + 100 = 0.

. OHpe,ZLeJII/ITb THUII 1 IIOCTPOUTDH 3CKH3 ITIOBEPXHOCTU BTOPOI'O IIOPAIKa

-y =22 —4=0

. Beraucanrse PaHI’ MaTPHUIIbI

2 -1 3 -2

4 -2 5 1

2 -1 1 8

. Buramcours obparnyio MaTpuiry

1111
0111
0011
0001

. Haiitu cobcTBeHHBIE 9HCIa U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI

2 -1 2
5 =3 3
-1 0 =2

. Haiitu npoctpancTBO perienunit 1 mocTpouTh TaMm Oa3uc

2$1+$2—l’3 =0
T1 — To9 + T3 =0
$1+2I2—2l‘3 =0

. B mpocTpancTBe MHOrOUIEHOB CTEIIEHU He BBIIIE 2 Pa3iokuTh p(t) = t?+t—1mo
bazucy

(@) =0C-17% p(t)=0—1); ps(t)=1.

. Hammcars maTpuiy omepartopa mosopora B R? Ha yroua 7/6 B Gasuce el = (1,1),
2
e* = (—1,1).



